

严惩毁绿,情节严重者或被拘留

合肥启动毁绿专项整治活动,8大恶性毁绿事件查处结果公布

记者 王玉 通讯员 张新正

毁绿不仅是折坏树木,对草坪进行破坏或刻画树木,晾晒衣服、悬挂标牌的行为也是毁绿行为。即日起至4月30日,合肥市林业和园林局将开展为期20天的打击毁绿毁绿专项整治活动。活动中,对毁绿毁绿行为将从严处罚,毁绿毁绿后,不仅要补植、罚款,情节严重者,还将被拘留。

全市每年损绿毁绿事件120多起

记者昨日从合肥市林业和园林局召开的新闻发布会上了解到,合肥每年发生违规开设道口、砍伐、迁移树木、占用绿地等损绿毁绿行为120多起,严重损害了城市绿化成果。当前合肥正在争创国家

生态园林城市和国家森林城市,毁绿行为对合肥产生了极大的恶劣影响。

据介绍,专项整治活动将分两个阶段进行。其中,本月20日前为调查摸底阶段,本月30日前为集中整治阶段,合肥

市园林局会同城管、公安、人大、政协等部门,将确定执法重点,依法运用经济、行政和法律手段,严厉查处各种损害园林绿化的违法行为;重点的、典型的毁绿案件将通过新闻媒体给予曝光。

8大恶性毁绿事件查处结果公布

昨日,合肥林业和园林局公布了三孝口毁绿事件、二十埠河(华东建材城段)毁绿事件等8起恶性毁绿事件(详见星

空社区 www.xksq.net)的查处结果。其中,三孝口毁绿事件的相关责任人被判处有期徒刑4-5个月并被罚款。罚款额最高的

当属长江西路松芝万象城门前毁绿事件,共计被罚88000元。

另有多个毁绿事件的相关责任人被行政拘留并遭罚款。

对毁绿行为将依法从严查处

记者昨日了解到,在本次专项整治期间,城区主次干道、广场、公园、游园周边非法砍伐、移植树木,占用绿化带,在树木及绿篱上设置灯饰、悬挂物品及其他毁损城市绿化设施的行为等都是整治的重点。

在整治期间,对一般绿化违规行为,本着教育为主、及时纠正的原则;而对严重毁绿毁绿的违法行为,则要依法、及时给予查处。整治期间,将有专人每天对城区路段进行

巡查。对于未经批准占用绿地10平方米以上、砍伐树木1株(千径10厘米以上)以上、损伤树木5株以上的,或涉及影响面较大或情节恶劣的绿化违章行为,发现后1小时内电话向绿化管理处和市园林局分管领导报告,3至6小时内书面形式向市园林局报告;重大的毁绿事件,12小时内书面向合肥市政府报告。

在整治期间,一旦发现毁绿毁绿现象,还将追究毁绿毁

绿的单位和个人责任。一旦发现擅自砍伐、移植树木的单位和人,将被责令停止侵害,同时按规定补植树木或者采取其他补救措施,并处每棵二百元以上一千元以下的罚款。其中,补植树木中如果涉及古树、保护品种树木等,将依据树木的地理环境和其树木的价值具体定价。

据悉,毁绿毁绿情节严重的,公安部门将依据相关规定,对毁绿者进行拘留。



目前,合肥最短的高架徽州大道高架桥已初见雏形,计划2012年10月1日竣工。徽州大道与高铁南站衔接工程,全长3.45公里,其中高架桥部分仅2.23公里,它是一座四层互通式大型立交,共有七个匝道在此上下。 倪路 黄洋洋/摄

滨湖新区沿湖岸线设计有礼送 公众参与活动中奖昨日已公示

星报讯(蔡桂林 记者 徐涛) 记者昨日获悉,合肥滨湖新区沿湖岸线城市设计国际招标方案公众参与活动又有新进展,获奖名单已经出炉。

合肥市规划局在监察部门的监督下,从所有征求意见表中随机抽取了一等奖10名,奖励约500元的奖品一份;二等奖30名,奖励约300元的

奖品一份;三等奖50名,奖励约200元的奖品一份;纪念奖500名,奖励约30元的奖品一份。中奖名单将在合肥市规划局网站,请中奖人员携带有效证件,于4月30日前,在工作日期间前往阜南路51号规划公示大厅领取奖品。联系电话:13855155600臧工。

最大采摘休闲果园明年迎客 占地4552亩相当于500个足球场

星报讯(杨璨 记者 徐涛) 占地4552亩,相当于500个足球场大小的安徽“桃蹊”生态果园明年将开园迎客。

位于合肥市庐阳区三十岗乡的“桃蹊”生态果园,离市区仅20分钟左右车程。周边有三国遗址城、合肥市董铺水库等重要人文景观和自然景观,总投资超过5000万元,重点营造由3500亩桃园和1000亩木花卉组

成的经果林,利用其速生生态林特点发展生态观光、采摘等旅游项目。

“桃蹊”生态果园计划于每年4月份举办桃花节,5月份举办樱桃采摘节,6-8月份举办桃子采摘节,同时配以李、杏等不同水果的采摘。设计年接待能力120万人次,将打造成安徽省最大的集采摘、旅游、休闲、科普为一体的大型综合性果园。

男子开轿车凌晨突遭打劫,倒地不起 路过市民发现异常及时送医

星报讯(夏鹏程 记者 张敏) 昨日凌晨时分,汪先生驾驶本田越野车行驶至长江西路与半岛路交口时,突遭多名陌生人拦车堵截,并被捅刺两刀,受伤的汪先生后被丢弃在荒郊野外,幸好被路人发现,及时报警并送往医院救治。

汪先生表示,自己并不认识对方。据知情人士称,汪先生驾车行驶至长江西路新加坡花园城附近时,遭到多人拦截,后持刀劫持将其载至振

东大道以东地区,汪先生大腿被刺两刀,流血不止。

“抢了大概四五百块钱,后来把我直接丢到路边,对方跑了。”汪先生称,这伙人并没有开走越野车。

汪先生倒地不起,幸好有路过的市民及时发现异常,将其送往省立友谊医院检查救治,目前并无大碍。事后汪先生才知道被抛弃地点位于振东大道与郎溪路交口东侧3公里处。

目前,警方已经介入调查此案。

1.99亿元“输血”小微企业 来皖开银行,先考核小微企业服务情况

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) 记者从2012年合肥市小微企业金融服务宣传月启动仪式暨银企对接会上获悉,30个项目与28家金融机构“看对眼”,成功获得1.99亿元贷款。今后在安徽,小微企业将获得更多的支持,因为如果服务得不好,银监局对银行的考核就很难过关了。

“这次对接的小微企业以工业居多,主要是生产型工业企业和科技型小微企业。”合肥市金融办相关负责人告诉记者,作为合肥今年第一场银企对接会,小微企业多数获得的都是直接贷款。

据记者了解,银企对接会

共组织了政策性银行、国有商业银行、股份制商业银行、村镇银行、农村信用联社等34家金融机构与近400家小型微型企业进行洽谈,现场28家金融机构与30家企业签约,对接金额1.99亿元。

昨日,安徽银监局的相关负责人还向记者透露,今后将对小微企业实行差异化监管,为小微企业提供针对性的金融服务。根据安徽银监局的要求,银行业机构小微企业金融服务情况将实行四个准入挂钩措施,如与设立小微企业专营机构建设挂钩,与设立小微企业服务专业分支行或特色分支行挂钩。

“今后,省外银行业金融机构来皖设立分支机构或发起设立村镇银行,要考核其小微企业贷款户数占比、100万元以下贷款户数占比、户均贷款等项指标。”上述负责人介绍,小微企业金融服务能力将成为省外银行业金融机构来皖新设机构的一个重要前提性指标。

记者获悉,除了大型银行发挥骨干带头作用外,中小银行,特别是省内法人银行,更要找准有效服务小微企业的市场定位,提供特色、专业服务,着力支持县域、社区小微企业加快发展和转型升级,真正办成小微企业专业银行。

4月8日上午,合肥华盛五星级酒店开工奠基仪式在项目现场隆重揭幕。现场彩球高悬、人头攒动,气氛甚为热烈,开工典礼取得圆满成功!

合肥东部地标级五星级大酒店对于合肥东部最大的历史意义在于,它标志着合肥东部世界级地标的崛起,更是合肥东部城市跨时代发展的契机——从此,合肥

合肥东部世界级地标杰作—— 华盛五星级大酒店 开启大时代的想象

东部地标级五星级大酒店,掀起了一个全新的大时代。

合肥华盛五星级大酒店是由安徽华盛发展集团倾力打造的合肥东部世界级地标杰作。它以50000m²超大体量,囊括世界一流

五星级大酒店所有配套:豪华客房400余间、中西餐厅、多功能宴会厅、五星级健身房、咖啡雪茄吧……比肩国际顶级五星级大酒店标准。酒店建成后将成为合肥东部城市地标、城市会客厅,全面提升

城市高度。它标志着合肥东部城市发展跨入一个新纪元,开启大时代的想象。

安徽华盛发展集团是安徽知名企业,投资领域涉及房地产开发、酒店管理等诸多领域。旗下

拥有多家全资子公司,为集团积累了丰富的管理经验、雄厚的资金和良好的声誉。集团成立至今,以独到品味会同国际化开发视野,先后投资开发的多个项目均受到社会各界的高度认可和一致好评。未来,华盛集团将以更负责任的态度务实进取,为实现行业品牌价值而努力、为社会提供更高端的服务与成果。